



Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская НОВЬ

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - <http://abatskinfo.ru>, https://vk.com/sn_abatskoe 6+

Вторник
26 февраля 2019 года
•
№ 17
(10308)
•
Выходит во вторник,
субботу
•
Цена 11 руб. 18 коп.



РТРС выпустила приложение «Телегид»

Российская телевизионная и радиовещательная сеть выпустила приложение для смартфонов «Телегид».

В приложении вы найдёте карту вещания телебашен, с помощью которой можно быстро найти ближайший телевизионный передатчик и определить направление антенны. Также в «Телегиде» вы можете настроить индивидуальную телепрограмму, включающую ваши любимые телеканалы. А ещё в приложении можно найти описание телепередач, информацию о ведущих и даже по звуку определить, какой телеканал включен!

Приложение доступно на платформах IOS и Android.

Реформа увеличит в два раза срок эксплуатации мусорных полигонов

Новая схема утилизации коммунальных отходов и работа мусоросортировочных заводов продлят срок эксплуатации полигонов ТБО в Тюменской области до 10-12 лет. Об этом рассказала директор регионального департамента недропользования и экологии Жанна Злобина.

расчёты показали, что использовать его можно будет десять лет. Срок эксплуатации в некоторых случаях может увеличиться даже до четырёх раз», - считает Жанна Злобина.

Все полигоны области, в отличие от свалок, не оказывают негативного воздействия на природу, а их строительство обходится в значительные суммы. Проект каждого проходил экологическую экспертизу, которая оценивала влияние захороненных отходов на окружающую среду: почву, подземные воды, атмосферный воздух. Даже при двадцатилетии назад заложенной методике обустройства мест для изоляции и обезвреживания ТБО, на организацию законного полигона площадью от 10 га из регионального бюджета выделялось от 200 до 300 млн. рублей. В 2018 году требования к обустройству полигонов ужесточены, для их соблюдения необходимо от 600 до 800 млн. рублей.

«Проведённая реформа «оставит» для захоронения 59 процентов твёрдых коммунальных отходов, а 41 процент станет сырьём для вторичной переработки. Только из этой простой арифметики понятно, что это может вдвое увеличить жизнь полигонов», - пояснила она.

Каждый из 22 полигонов, расположенных на территории региона, ежегодно отчитывается об объёме принятого мусора. Эти данные позволили подсчитать, что в среднем наполняемость полигонов составляет 50-60 % от их вместимости. При старой схеме утилизации отходов полигоны можно было бы использовать ещё лишь 5-6 лет. Новая схема сокращает не только количество, но и объём размещаемых на них отходов.

«Металл, пластик, стекло, резина при захоронении плохо уплотняются и разлагаются столетиями. Их отсортировка и использование для переработки оставит на полигонах тот мусор – ветки, органику – которые и лучше уплотняются, занимая меньше места, и разлагаются быстрее. В качестве примера приведу полигон рядом с Тюменью. По объёму нам его хватало максимум на четыре года, новые

«Проведённая реформа решает сразу две задачи – экономическую и экологическую. С одной стороны, она позволяет рациональнее использовать бюджетные средства, которые бы потребовались через пять лет на обустройство новых полигонов и рекультивацию старых. С другой, что ещё более важно, мы не только освободим земли от накопленного мусора, но и сократим потребление природных ресурсов», - подытожила Жанна Злобина.

ИА «Тюменская линия»

Весну ждут не только люди

В конце февраля зима начинает уступать место приближающейся весне. И это радует не только людей, но и животных. Животноводы ферм начинают выпускать КРС в денники на более длительный промежуток времени. В перерывах между доениями скотники Сысоевской фермы уже давно выгоняют на прогулку не только молодых, но и коров. Бригадир Алёна Бетнева строго следит за состоянием животных. Ведь именно в этот период на ферме идут отёлы, и каждая корова находится под особым вниманием. Из 192 голов молочного стада за последний месяц отелились 20 нетелей, ещё 50 коров - в запуске. Кроме того, хорошего ухода и пол-

ноценного кормления требуют телята и подрастающие тёлочки и бычки. Всего пять доярок, четыре скотника и слесарь успешно справляются с этим хозяйством. Сама Алёна отвечает не только за содержание, кормление, здоровье и сохранность животных, но и проводит искусственное осеменение коров. Имея специальность техника-осеменатора, она добилась хороших результатов в плане сохранения здоровья дойного стада. Практически все коровы на ферме чистые от вируса лейкоза, что гарантирует стабильность по производству молока.

Т. ШЕЛЯГИНА
Фото автора

Шаг вперёд

МАУ «Молодёжный информационно-деловой центр Абатского района» приглашает жителей с **20 февраля 2019 года по 31 марта 2019 года к участию в конкурсе социальных проектов «Шаг вперёд»**, который проводится в соответствии с мероприятиями муниципальной программы «Развитие молодёжной политики в Абатском муниципальном районе» на 2019-2021 годы.

Основная цель конкурса – вовлечение молодых граждан в общественно-полезную социальную деятельность, формирование активной гражданской позиции в молодёжной среде.

В конкурсе могут принять участие представители детских и молодёжных общественных объединений, социально ориентированных некоммерческих организаций, добровольческих отрядов в возрастных категориях от 13 до 17 лет, от 18 лет.

Конкурс проводится по следующим номинациям:

- «Дом, в котором мы живём»;
- «Молодёжь за ЗОЖ»;
- «Дружба народов»;
- «Я помню, я горжусь!»;
- «Добрые сердца»;
- «Медиасеть»;
- «Я гражданин».

Положение размещено на сайте: <http://midc.tmn.muzkult.ru>.

Для участия в конкурсе работы необходимо направить на электронную почту midc@mail.ru не позднее 20 марта 2019 года. Победители конкурса получают организационную, информационную и/или финансовую (до 20 000 рублей) поддержку на реализацию проекта.

За более подробной информацией обращаться в МАУ «МИДЦ Абатского района» по т. 8 (34556) 41-1-09, 8 (34556) 41-1-64.

М. БРАТЦЕВА

**СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:**

**Конкурс выявил
лучших
2 стр.**

**Встреча
поколений
3 стр.**

**Объявления,
реклама
4 стр.**

• АКТУАЛЬНО

Александр Моор прокомментировал послание Президента

В послании президента Федеральному Собранию чётко обозначены масштабные и комплексные проекты и задачи, ориентированные на решение конкретных и понятных для каждого человека проблем. Об этом заявил губернатор Тюменской области Александр Моор.

Особый акцент глава государства сделал на национальных проектах. В частности, речь идёт об увеличении продолжительности жизни, снижении смертности, повышении доступности и качества работы здравоохранения, модернизации образовательной среды, улучшения городской инфраструктуры.

«Все эти приоритеты отражены в нашей региональной составляющей национальных проектов. Они же подкреплены и ресурсами областного бюджета. Речь идёт и о стимулировании комплексного развития наших населённых пунктов, строительстве образовательных учреждений, ликвидации ветхих деревянных школ. Такая программа в Тюменской области уже реализуется. Говоря о решении стратегической демографической задачи, президент обозначил беспрецедентные меры поддержки семей. Убеждён, решение о действии льготы по ипотеке будет востребовано и позволит многим молодым семьям с детьми чувствовать себя более уверенно в решении жилищных вопросов», - высказался губернатор.

Александр Моор отметил и акценты президента на развитии экономики.

«Рост экономики - одна из ключевых целей, и те приоритеты, которые обозначены главой государства, отражены и в региональных задачах экономического развития. Это и улучшение делового климата, снятие инфраструктурных ограничений, подготовка кадров и рост производительности труда. Ещё в 2017 году Тюменская область стала пилотным регионом приоритетной программы «Повышение производительности труда и поддержка занятости». Особо порадовала оценка главы государства высокой степени готовности и усилий наших трёх регионов Тюменской области, Ханты-Мансийского и Ямало-Ненецкого автономных округов в создании научно-образовательного центра. Вскоре мы выйдем на финишную прямую и займёмся подготовкой итоговых документов, которые направим на федеральный конкурс по созданию НОЦ. Наша задача - завершить эту работу к лету текущего года. Надеемся, что наша совместная заявка будет оценена по достоинству. Мы преследуем очень амбициозную цель - пройти процедуру создания НОЦ в первой волне и начать конкретную работу по реализации перспективных научно-исследовательских и коммерческих проектов», - резюмировал Александр Моор.

Президент России обозначил условия для улучшения качества жизни в регионах

Основные направления для развития государства, которые огласил Президент России в своём Послании Федеральному Собранию РФ, входят в число приоритетов региональной политики, уверен депутат Госдумы И. Квитка.

Ключевая часть Послания была посвящена внутренней политике, социальным и экономическим вопросам, которые определяют дальнейший путь развития России в ближайшие годы. Налоговые льготы, поддержка семей, борьба с бедностью, новое качество образования, здравоохранения и культуры. В центре внимания - реализация национальных проектов и их эффективность. Об этом по итогам Послания Президента России Федеральному Собранию РФ рассказал депутат Государственной Думы Иван Квитка.

«Президент сделал акцент, что наступила активная фаза реализации приоритетных направлений государственной политики. Особое внимание и финансирование будет уделено национальным проектам и государственным программам, направленным на укрепление социальной сферы, инфраструктуры и создание в городах и сёлах нашей страны комфортных условий для жизни людей. Все эти направления для развития входят в число приоритетов региональной политики», - подчеркнул депутат.

«В Тюменской области системно ведётся работа по увеличению экономического роста, поддержке бизнеса, развитию государственно-

частного партнёрства и созданию благоприятной среды для жителей региона. В рамках национального проекта «Комфортная городская среда» благоустраиваются города и небольшие населённые пункты области. Сегодня инвесторы заинтересованы не только в развитии своего производства, но и улучшении инфраструктуры населённого пункта, в котором расположено предприятие. На основе социального партнёрства бизнеса, власти и общества осуществляется строительство спортивных комплексов, бассейнов, школ и детских садов, ведётся реконструкция общественных пространств. Таких положительных примеров десятки. В Юргинском, в Исетском, Ялуторовском районах бизнес вкладывает средства в улучшение общественного пространства, в Тобольске реализуется комплексная программа развития городской инфраструктуры», - рассказал Квитка.

«Часть своего выступления глава государства посвятил развитию здравоохранения, необходимости строительства модульных фельдшерско-акушерских пунктов на селе. В Тюменской области работа в этом направлении успешно ведётся с 2006 года. Сегодня у нас действуют около 320 модульных фельдшерско-акушерских пунктов», - добавил депутат, выразив уверенность, что в регионе накоплен большой опыт для успешной реализации национальных проектов и есть хорошие перспективы для дальнейшего роста.

ИА «Тюменская линия»

• ОБРАЗОВАНИЕ

У великих профессий устав не простой

У великих профессий устав не простой - Подвиг духа вершить неустанно. Не с того ли и выбран был мудрой судьбой Для учительства знак пеликана?

В педагогической среде Абатского района сложилась добрая традиция на протяжении многих лет проводить конкурс профессионального мастерства «Учитель года». В этот

Цомкалова, учитель истории и обществознания Шевыринской СОШ, Татьяна Степочкина, учитель начальных классов Быструшенской СОШ, и Руслан Глебов, учитель математики Абатской СОШ № 2.

Добрые и тёплые слова, возвышающие профессию учителя, прозвучали в день открытия муниципального этапа конкурса от председателя жюри Ольги Холодовой. Она поже-

для конкурсантов. И вот он - самый главный и волнующий момент - подведение итогов, оглашение имён победителей, призёров и номинантов. 21 февраля состоялась торжественная церемония награждения конкурсантов. Все педагоги с честью прошли сложнейшие испытания и достойно представили коллективы своих школ. Но, как и в любом состязании, в конкурсе «Учитель года» определились победители. В тройку лидеров вошли С. Сияткин (1 место), Т. Степочкина (2 место) и Р. Глебов (3 место). Все участники награждены дипломами и денежной премией. Два дня стойкой выдержки и переживаний не прошли даром для педагогов. Каждый почерпнул для себя что-то новое, выслушал советы жюри и сделал свои определённые выводы. Учителя продемонстрировали своё педагогическое мастерство и талант каждый по своему предмету.

Хочется отметить, что успех конкурсантов - это успех коллективов их школ, поэтому поздравления принимали все педагогические коллективы и группы поддержки конкурсантов с успешным завершением районно-



раз конкурс объединил людей необыкновенных во всём. Все они творческие, одухотворённые, удивительно обаятельные.

Проходил он в течение двух дней на базе МАОУ Абатская СОШ № 1. Творчески работающие педагоги, которые в отличие от природных звёзд не только горят сами, но и своей энергией, равнодушием зажигают других, боролись за звание лучшего учителя года. Конкурсанты проводили открытые уроки, методические семинары, защищали образовательные проекты. Ведь учитель - это человек, который может делать трудные вещи лёгкими и для этого ему необходима творческая щедрость и влюблённость в свою работу. Люди этой профессии делом подтверждают точность девиза конкурса «В подвижничестве учителя будущее России». И этот конкурс ещё раз доказал, как богата талантами наша педагогическая планета.

В этом году покорять педагогический олимп собрались преподаватели пяти школ района. Это Сергей Сияткин, учитель физической культуры Абатской СОШ № 1; Светлана Чикишева, учитель начальных классов Партизанской СОШ; Татьяна

лала конкурсантам удачу, отличных результатов, а главное - стремления в работе. Ведь именно эта пятёрка педагогов уже выдержала испытания на первом заочном этапе конкурса, представив опыт своей работы в виде методического портфолио, и к финалу они подошли с определённым багажом уже заработанных баллов. Все конкурсанты оригинально и содержательно представили себя и свой предмет, показали личностные и профессиональные качества, творчество и мастерство. Больше всего педагоги раскрылись на занятиях, показывая умение увлечь и заинтересовать ребят. Именно они каждый рабочий день ведут детей в мир познания, вызывая интерес к своим занятиям. Их всех объединяет любовь к детям, преданность своему делу и постоянный творческий поиск.

Два дня очного этапа одновременно показались и стремительными, и долгими как для жюри, так и



го конкурса «Учитель года - 2019». Безусловно, конкурс - это праздник, но и не только, это сложное испытание на прочность, усердие и трудолюбие, которые наглядно позволяют увидеть и состояние нашего образования, и то, какие изменения произошли за год.

А. КОСАРЕВА
Фото автора



• ВСЛЕД СОБЫТИЮ

Родина отдала приказ

*За спиной и горы, и горе.
За спиной военной Афган.
И строкой автоматной вторит
Эхо долгое, прячась в туман.
За спиной погибшие души
И пропавшие души ребят,
И мы с болью ещё будем
слушать
Эхо долгое, глядя назад.*

Алексей Гудович

Патриотическое воспитание подрастающего поколения – одна из основных задач в воспитательной работе Абатской школы № 1. Со слов А. Шишигиной, заместителя директора по воспитательной работе, программа работы школы направлена на создание у школьников чувства любви и гордости за свою Родину и свой народ, уважения к достойным страницам прошлого.

Нынешний год — особенный. 15 февраля исполнилось 30 лет со дня вывода советских войск с территории Демократической Республики Афганистан. Советские войска на территории Афганистана воевали девять лет, один месяц и 19 дней – с 1979 по 1989 год.

13 февраля в Абатской СОШ № 1 с обучающимися 11 класса, классный руководитель Ю. Сеногноева, состоялся классный час «Родина отдала приказ», посвящённый Дню памяти погибших в Афганистане. Педагог-библиотекарь Елена Молоткова с ребятами вспомнила страницы событий 30-летней давности. Елена Валерьевна подготовила презентацию с документальными фотографиями земляков, проходивших службу в Афгане, стихотворениями и песнями о войне, которые трогают самые тайные струны души.

Официально войну в Афганистане называли «выполнением интернационального долга». Библиотекарь Е. Молоткова рассказала, как всё начиналось. 25 декабря 1979 года ограниченный контингент советских войск по просьбе народного правительства Афганистана вошёл на его территорию для оказания помощи

афганскому народу в борьбе с мятежниками. В замыслах советских политических лидеров военная помощь Афганистану представлялась как дружеская помощь, необходимая афганскому народу. Расчёт был направлен на то, что после проведения нескольких боевых операций в стране воцарятся мир и спокойствие, но этого не случилось. Шли годы, но боевые действия не прекращались. Потери советских войск всё росли и росли, а стабильность так и не наступала. Дальнейшее пребывание войск на чужой земле приносило только новые жертвы и новые бесконечные трудности. Практика по оказанию «военной помощи» безнадежно зашла в тупик. 14 апреля 1988 года состоялся торжественный акт подписания Женевских соглашений по Афганистану. Решается главный вопрос афганской ситуации – прекращение вооружённого и иного вмешательства в дела Афганистана извне. 15 мая 1988 года первые колонны советских войск начали марш к государственной границе Советского Союза из Афганистана.

15 февраля 1989 года произошло событие, которого ждали все советские люди и весь мир – завершился вывод советских войск из Афга-

нистана.

За девять лет через Афганистан прошли около 600 тысяч советских воинов. Мы потеряли убитыми и умершими от ран 15 тысяч человек, ранеными и искалеченными – шесть тысяч человек, пленными и пропавшими без вести – 330 человек. Стали инвалидами войны 6669 человек. Это были самые большие потери Советской Армии со времён Великой Отечественной войны.

С интересом и трепетом слушали старшеклассники рассказ Елены Валерьевны о бесстрашном пути воинов-интернационалистов, об их глубокой любви к Родине, о том, как тяжело было идти 18-19-летним мальчишкам под пули.

Около 3000 ребят из Тюменской области прошли горнило этой войны, 127 не вернулись в родные дома.

Родине честно служили и добросовестно выполняли свой воинский долг и более 40 молодых ребят из Абатского района. Они проявили героизм, показали мужской характер и являются примером смелости, отваги и чести для нынешней молодёжи. Как бы ни было тяжело, Афганистан – наша жизнь и память. Это история, которую невозможно вычеркнуть из сердца. Трое из наших

парней не вернулись домой: рядовой Беляков Пётр, рядовой Лукошков Алексей, прапорщик Владимир Щетников. Посмертно они награждены орденом Красной Звезды.

Е. Молоткова, педагог-библиотекарь Абатской школы № 1, рассказала о подвигах некоторых земляков подробно: Сергея Александровича, Олега Королевских, Павла Мякишева, Алексея Шихова.

Минутой молчания одиннадцатиклассники почтили память тех, кто не вернулся с этой войны, и тех, кто умер уже дома.

На этом классный час был завершён. Я думаю, что тема афганской войны глубоко затронула подростковые души. Память об Афганистане не подлежит забвению, потому что живы те, кто воевал, память о погибших свято хранят их товарищи по оружию, их семьи и близкие. Мальчишки, волею судьбы оказавшиеся вдали от Родины, показали всем, что они достойные и верные сыны России, надёжные защитники её интересов.

Пусть над нами всегда будет мирное небо, а войны не будет НИКОГДА!

М. БРАТЦЕВА
Фото автора



• КАК ЖИВЁШЬ, ВЕТЕРАН?

И возраст не подвластен активистам на селе

Первичная общественная организация ветеранов в селе Болдырево работает достаточно давно. Её добрые традиции, заложенные первым составом совета, продолжают нынешние активисты организации под руководством своей инициативной, целеустремлённой землячки Людмилы Гостевой. И хотя численный состав первичной организации с тех пор заметно изменился, он по-прежнему остаётся работоспособным, вдохновляющим односельчан на добрые дела. Как говорит Людмила Георгиевна, в организации состоят 183 пенсионера и преобладающая часть из них женщины. Ветеранская организация состоит из людей разных категорий – это блокадники Ленинграда, труженики тыла, их осталось всего семь человек, пенсионеры. Нет в Болдырево ни одного участника Великой Отечественной войны, но жива Д. Шемягина, вдова погибшего на фронте солдата. Она всю свою жизнь ждала своего мужа и не выходила замуж, бережно храня свою любовь. Дарья Тимофеевна долгожитель, ей 102 года. Живут на территории сельско-

го поселения ещё два человека, которым более 90 лет, есть пенсионеры, которые относятся к категории «Дети войны», их семь человек. Все эти люди заслуживают особого внимания, ведь им в своё время приходилось подставляться под пули, испытывать тягости блокады, работать на износ, не зная сна и отдыха. За свои ратные подвиги и трудовые достижения многие награждены орденами и медалями. Теперь они, в силу возраста и состояния здоровья, и сами нуждаются в поддержке, которую оказывают им сельская администрация и совет первичной ветеранской организации с. Болдырево.

Состав совета под руководством Л. Гостевой работает под девизами: «дойти до каждого пенсионера, никто не забыт, не поддаваться старости». И поскольку в первую очередь сами они не поддаются старости, с поставленными задачами справляются успешно. Оказавшимся в трудной ситуации стараются по возможности помочь. Это только часть вопросов и работы, которые решает первичная ветеранская организация. В работе с ветеранами, как считает Людмила

Георгиевна, необходимо учитывать, что человек, выйдя на пенсию, часто чувствует себя никому не нужным. Дефицит общения беспокоит сейчас пожилых людей даже больше, чем материально-бытовые проблемы. Именно поэтому ветеранские активисты посещают своих подопечных на дому, интересуются состоянием их здоровья, возникшими проблемами, вспоминают за чашкой чая и свои молодые годы.

Стало доброй традицией поздравление юбиляров, достигших 80, 90, 95 и даже 100-летнего возраста. В основном это делается дома – в кругу семьи, родственников. Приятно ветерану и пенсионеру получить открытку к какой-либо дате или дню рождения. Поздравления для пожилого человека – праздник, который зачастую лечит не меньше, чем лекарства. Совет ветеранской организации не даёт скучать пожилым людям села. Регулярно проводятся праздники с их участием, в том числе и День пожилых людей. Тем более что в селе есть дом культуры, где активно работают вокальные ансамбли. Одним из таких является вокальная группа «Зорича». Коллектив ра-

дует своих односельчан душевными песнями. Ни один концерт не обходится без их участия.

Разумеется, старожилы села не замыкаются лишь в кругу своих забот и интересов. Одной из главных задач совета ветеранов остаётся патриотическое воспитание молодёжи. Здесь ребята находятся под пристальным вниманием активистов старшего возраста, участвуют во многих мероприятиях, которые проходят. За время работы ветеранской организации проведена огромная работа по сбору материалов об участниках Великой Отечественной войны, тружениках тыла. По собранной информации были созданы пять презентаций об участниках Великой Отечественной войны: «Нам есть, что помянуть, нам есть, кем гордиться!», «Священная война», «И пусть поколения помнят», «Это забыть нельзя!», «Учитель и война». Также сделана презентация о тружениках тыла «Моя деревня: люди и судьбы», в которой записаны воспоминания тех, кто в годы войны были детьми. Эти материалы переданы в школьный музей и широко используются на уроках мужества. Благодаря проделанной ра-

На путь исправления не встал

9 января 2019 года Абатским районным судом вынесен обвинительный приговор в отношении П.В. Полуянова, проживающего в с. Абатское. Полуянов признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 161 Уголовного кодекса Российской Федерации, за то, что находясь в помещении магазина «Холди дискаунтер», расположенном по адресу: ул. Зелёная, дом № 35а с. Абатское Абатского района Тюменской области, открыто похитил одну бутылку водки «Озеро Танай» стоимостью 237 рублей 79 копеек и 1 пачку сухариков «Хрустим багет» стоимостью 34 рубля 89 копеек. Принимая во внимание личность подсудимого П.В. Полуянова, наличие смягчающих наказание обстоятельств, учитывая, что Полуянов преступление совершил, имея неснятую и непогашенную судимость, что образует в его действиях рецидив преступлений, неоднократно привлекался к административной ответственности за правонарушения, посягающие на общественный порядок и общественную безопасность, суд пришёл к убеждению, что цели наказания могут быть достигнуты исключительно путём назначения наказания в виде реального лишения свободы. Приговором суда Полуянову назначено наказание в виде двух лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Осуждённый взят под стражу в зале суда. На 1 февраля 2019 года приговор в законную силу не вступил.

Д. ВОРОТНИКОВ, председатель Абатского районного суда

А. КОСАРЕВА

Уважаемые жители с. Абатского и Абатского района!

2 марта приглашаем вас принять участие в XXVII районных финальных зимних сельских спортивных играх Абатского муниципального района (Зимние спортивные игры). В программе игр соревнования по волейболу, шахматам, лыжным гонкам. Открытие соревнований в 10 часов на стадионе. Ждём всех желающих поддержать свои команды!

Извещение

о предоставлении земельных участков

Администрация Абатского муниципального района информирует о возможности предоставления земельного участка и праве заинтересованных лиц на подачу заявлений о намерении участвовать в аукционе:

№ п/п	Местоположение земельного участка	Кадастровый номер	Общая площадь	Целевое использование
1	Тюменская область, Абатский район, участок находится примерно в 3010 м по направлению на юго-восток от н.п. Ощепково	72:01:1009001:278	469000 кв. м	для сельскохозяйственного производства

Заявления от граждан о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка принимаются с 26.02.2019 года.

Дата окончания приёма заявлений: 27.03.2019 года.

Заявление вправе представить лично или через законного представителя при посещении администрации Абатского муниципального района. Адрес и время приёма граждан для подачи заявления установленной формы и ознакомления со схемой расположения участка: в рабочие дни с понедельника по пятницу с 8.00 до 17.00 в управлении имущественных отношений по адресу: с. Абатское, ул. Ленина, 10, каб. № 1, т.: 51-7-47.

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА
ЖЕНСКОЙ ВЕРХНЕЙ ОДЕЖДЫ
НОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯ
демисезонных пальто
из драпа и болоньи,
куртки и ветровки.
распродажа пуховиков
ИСК. ДУБЛЕНОК
(утеплитель холотерм, верблюжья шерсть)
возможна рассрочка от ИП, оплата картой.
Компания «Ольга» г.Пермь.
с 900 до 1700
1 марта ДК с.Абатское

28 февраля в КЦСОН «Милосердие» Кировская обувная фабрика с 9 до 12 часов принимает обувь в ремонт.

В теплице по ул. Артамонова, 2а тюльпаны, гиацинты к 8 Марта в наличии и под заказ, т.: 8-905-822-59-44.

Монтаж отопления, водопровода, канализации, установка газовых котлов, т.: 8-902-815-81-25.

3 марта в редакции газеты «Сельская новь» с 9 до 12 часов Кировская обувная фабрика принимает обувь в ремонт, проводит продажу обуви, изготавливает обувь на заказ.



Срочный выкуп авто в любом состоянии, т.: 8-982-132-72-84.

Сантехника, столярные изделия, электрика и другое, 250 руб./час, т.: 8-982-934-78-86.

Печи в баню, теплицы, т.: 8-904-462-83-74.

Натяжные потолки любой сложности, т.: 8-982-931-59-95.

Отделочные работы, т.: 8-952-688-59-51.

Закупаем мясо КРС, конину, баранину, т.: 8-913-649-56-94.

АЛЮПЛАСТ
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА,
ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА.
РОЛЬСТАВНИ.
Остекление лоджий.
Зимний монтаж, зимние скидки!
Бесплатные замеры, доставка.
Рассрочка платежа.
Г. Ишим, ул. Республики, 99а,
т.: 8 (34551) 58-9-99,
8-904-889-00-73.

Сдам 1-комн. квартиру, т.: 8-904-887-20-96.

Требуется сотрудник в страховую компанию, т.: 8-912-079-74-01.

Требуется охранники 4-6 разрядов для работы вахтовым методом в северных регионах и на Дальнем Востоке, проживание, проезд, питание и обмундирование за счёт предприятия, оплата достойная, т.: 8 (3452) 52-96-69, 8-922-476-18-75, 8-909-735-89-56.

Продаются новые капитальные гаражи от застройщика ОАО «Ишим-агрострой» по адресу: с. Абатское, ул. Пушкина, 17. Рассрочка платежа на 4 года, т.: 8 (34551) 6-64-01, 8-922-042-10-98.

СПССК «Дружба» закупает КРС и молодняк. Заключаем договоры, быстрый расчёт, т.: 8-952-685-55-55, 8 (34553) 4-45-80.

Услуги электрика, т.: 8-912-390-22-52.

Комнатные цветы от 100 рублей и выше в м-не «Обувь и промтовары» по ул. 1 Мая, 18.

ИП Воротников. Ремонт компьютерной и оргтехники. Сервис центр: ул. 50 лет Октября, 32-2, т.: 8-904-462-85-70, 8-902-815-80-40.

Перевозка разных грузов на а/м «Газель» (фургон, 6 мест), т.: 8-950-488-33-11, 8-912-389-52-08.

Такси «ДРАЙВ» круглосуточно, т.: 8-929-265-00-33.

Такси «КАРАВАН» из Абатского в 2.00, в 10.00, в 15.00, из Тюмени в 14.00, в 15.30, в 20.20, т.: 8-904-494-26-19, 8-992-304-84-74, 8-904-494-57-00.

ВНИМАНИЕ!
ТАКСИ ХОВАНОВСКОЕ!
АБАТСКОЕ – ТЮМЕНЬ – АБАТСКОЕ
Из Абатского в 2.00., в 9.00, в 13.30 и в 16.00.
Из Тюмени в 10.00, в 14.30, в 16.30 и в 19.30.
КАЖДЫЙ ПАССАЖИР ЗАСТРАХОВАН!
Заявки по т.: 8-908-871-95-95; 8-950-496-18-36.

Автошкола «Дорожник» производит обучение и переподготовку по специальностям:
- тракторист категории В, С, Е, Д, А1, А2, F,
- машинист бульдозера, экскаватора, грейдера, катка,
- водитель погрузчика, снегохода, квадроцикла, вездехода.
Форма обучения очно-заочная, т.: 8-908-117-53-20.
Лиц. 279-11 от 9.09.2014 г.

Поздравляем

Галину Николаевну Ачкасову с юбилейным днём рождения! Сегодня светлый праздник – юбилей! Поздравит вас немалое число друзей, И мы хотим от всей души сказать: Любви, здоровья, счастья пожелать! Вы женщина от Бога, прекрасный человек, Пусть он вам сердце сохранит на век, Чтоб вы не знали горя и разлук, Желаем много радостных минут, Удачу пусть сопутствует всегда, И стороной обходит вас беда!

Совет ветеранов

Марню Федоровну Королеву с днём рождения!

89 – большая в жизни дата, С колько дней, наполненных трудом! Было иногда и трудно, Приходилось забывать про дом, Были и заботы, и тревоги, Но сейчас приятно сознавать – По своей по жизненной дороге Тебе пришлось достойно



прошагать. 89 – так много и так мало... Это срок и малый, и большой, Будь крепче камня и металла И не старей душой!

Дети

дорогую, любимую бабушку, прабабушку **Марию Федоровну Королеву** с днём рождения!

Бабушка – голубушка, Милая, родная! Наша чудо-бабушка – Просто золотая! Всё на свете может, Всё на свете знает, Если что тревожит – Мигом утешает! Бабушка – забавушка Всем помочь готова, Золотая бабушка! Будь всегда здорова!

Внуки, правнуки

Марию Федоровну Королеву с днём рождения!

Почётна эта дата и прекрасна, И жизнь не прожита напрасно, Гордимся, любим, поздравляем И дружно все тебе желаем: Пусть радость сохранится навсегда,

Смеяться чаще, не болеть, И жить не менее ста лет!

Жуков, Оленьковы, Щербаковы, Жимолтаевы, Лебедевы, Лушниковы

ле нефтяников, т.: 8-919-926-63-41.

2-комн. квартиру по ул. Ленина, 8-922-002-43-55.

3-комн. благ. квартиру по ул. Маслозаводской, т.: 8-912-998-23-89.

3-комн. квартиру 57,9 кв. м, мет. гараж, погреб, солн. сторона, окна ПВХ, 1 этаж, тёплая, т.: 8-919-947-29-21.

а/м «Санг енг актион» 2013 г.в., внедорожник, 5 дв., механическая КПП, 1 владлец, пробег 59 тыс. км, т.: 8-922-265-98-23.

ВАЗ-21213 «Нива» 1999 г.в., т.: 51-7-48, 8-950-492-94-36.

снегоход «Буран», отл. сост., цена 95 тыс. руб., торг, т.: 8-912-923-24-81.

снегоход «Ямаха-Винтура Мульти Пурпос», отл. сост., т.: 8-912-990-80-38.

шубы норковые немного б/у, в хор. сост., от 15 тыс. руб., т.: 8-952-347-03-07.

дрова, т.: 8-922-483-02-48.

доску обрезную, не обрезную (осина, сосна), двери (банные, входные, межкомнатные), вагонку, полук, плинтус (осина), т.: 8-922-488-42-33, 8-902-815-80-55.

отруби, пшеницу, ячмень, овёс, дроблёнку, доставка бесплатная, т.: 8-922-072-69-98.

дроблёнку, овёс, пшеницу, т.: 8-908-866-72-55.

поросят, 1 мес., т.: 42-1-66.

Опытный юрист законно спишет вам долги по банковским кредитам. Банкротство физических лиц. Звоните в удобное для вас время, т.: 8-912-994-98-08.

Дом мебели «Уют» приглашает за покупками. Большой выбор мягкой и корпусной мебели. Обр.: ул. 1 Мая, 18, т.: 8-904-873-19-61.

ПОКУПАЮТ

металлолом, технику на металлолом, т.: 8-904-495-25-57.

коров, бычков, овец, баранов, т.: 8-912-994-37-44.

КРС, свиней, овец ж/в, т.: 8-902-623-42-32, 8-902-622-22-18.

КРС, овец, баранов ж/в, т.: 8-929-268-75-77, 8-952-348-06-06.

КРС, баранов, лошадей, коз, т.: 8-904-493-94-94, 8-982-782-61-01.

ПРОДАЮТ

3-комн. квартиру 64,7 кв. м по ул. 1 Мая, 1 этаж, гараж, т.: 8-982-966-23-65, 8-908-879-53-63.

3-комн. квартиру в коттедже, центр, зем. участок с теплицей, 2 гаража, надв. постройки, т.: 8-950-482-90-37.

3-комн. квартиру в коттедже по ул. Пушкина, т.: 8-908-872-64-31.

3-комн. благ. квартиру в коттедже, т.: 8-912-254-02-85, 8-912-922-13-96.

2-комн. благ. квартиру в кварта-

Учредитель: департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельская новь». Адрес: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.

Адрес редакции: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13. E-mail: SN-abatskoe@mail.ru Газета отпечатана в Ишимской типографии: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Тираж 3114. Заказ № 71. Подписной индекс 54330.



Телефоны: 8 (34556)

гл. редактор - 41-4-30, отв. секретарь, отдел рекламы - 41-6-70, отдел местного самоуправления - 41-9-40, отдел писем, сельхозотдел - 41-1-13, бухгалтерия - 51-6-37, радиопрограмма - 41-5-27. SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области, Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. ПИ № ТУ72-01411 от 22 декабря 2016 г.

Главный редактор: В.В. Барыкин. Компьютерный набор: Ю.Ю. Леонтьева. Компьютерная вёрстка: Е.С. Беспозванных. Время подписания газеты в печать по графику: в 13 часов. Фактически газета подписана: 25 февраля в 13 часов.